

与民分忧 为民解难

24 小时热线

962555

微调查

夜排档占据街角 油烟噪音惹人厌

最近，家住金杨路的不少居民向本报 962555 热线反映，长期以来，一个夜排档摊位“驻扎”在金杨路金口路路口。每天深夜，炒菜烧烤，蒸腾起阵阵油烟，让街坊四邻都难以入眠。

▶ 周边环境脏乱

近日，记者前往现场查勘。在金杨路金口路路口，记者看到，路口的人行道上，被人撑起两只红色的帐篷。帐篷下，架着两只铁锅，几名摊贩正在忙着炒菜。在摊位一旁，还支起了一个烧烤架，架子上摆放着肉类、海鲜和蔬菜等“半成品”。记者看到，摊贩麻利地将食材丢进锅里，随着“嗞啦”一声，顿时蒸腾起一阵呛人的油烟。

记者看到，虽然已过了晚上 11 时许，但仍有不少“食客”前来。很快，本就狭窄的街角，已无立脚的地方。记者观察到，上街沿的地面上已布满污迹，还堆着不少一次性饭盒、串串签、餐巾纸等垃圾。

▶ 居民不堪其扰

路口“驻扎”这样一个夜排档摊位，周边居民纷纷表示不堪其扰。居民刘先生告诉记者，他就住在离路口不远的金杨七街坊，每到晚上，刚吃好晚饭，他就要知会老伴，赶紧关上窗户。“你不知道，不关窗户，这股油烟气就会‘准时’飘进家里，久久不散。我们被子上都是这股难闻的味道。”

“夜跑族”黄女士同样对这个摊位“深恶痛绝”，她表示，她每晚夜跑时，都会经过这里。不过，由于街角长期被夜排档摊位给占据，她只能被迫在马路上奔跑。“虽然晚上车相对少，但行人根本不能走路，而且，周边环境实在是太差了！”

▶ 城管约谈摊主

记者向城管部门了解情况。金杨新村街道城管执法中队副队长方平平表示，确实曾接到不少市民投诉，反映该路口的夜排档乱设摊问题。“我们已到现场查勘，发现问题确实存在，已经约谈了摊主。”方平平告诉记者，已明确告知摊主，禁止占道摆放夜排档摊位。

发稿前，记者从金杨新村街道城管执法中队相关负责人处了解到，城管部门约谈摊主的当天晚上，派出多名执法人员前往现场。经核查，该处夜排档摊已自行撤离。

本报记者 徐驰

有困难就找帮依忙

民有所呼

我有所应

拿起电话，说出

那些让你郁闷的事